1. Bribepure Tpu BEpHBIX YTBEPIICHHS, ECIH H3BECTHO, uTo SINOL = $in23°n coso = —cos23°.
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sin(a+23°) =0

tgo >0

ctga <0

0. — yroJ MepBoi 4YeTBEPTH
sin® o+ cos®23° = 1
o=-—23°

Omeem 3anuwiume 8 gude NOC1e008amenbHOCmu yugp 6 nopsoxe sozpacmanus. Hanpumep: 234.

2. BriGepuTe TPU BEpHBIX YTBEPKICHNS, €CIIM H3BeCTHO, uto Sind = sin38°u cosa = — cos38°.
1) O — yron nepBoii 4eTBEpTH

2) ctga <0

3) sin® o4 cos?38° = 1

4) sin(a+38°) =0

5) tga >0

6) o= —38°

Omeem 3anuwiume 8 gude nOCc1e008amenbHoCmu yugp 6 nopsoxe sozpacmanus. Hanpumep: 234.
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